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1.       Indicare il plesso di appartenenza.

48 risposte

2.       Ti piace stare a scuola?

48 risposte
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3.       Stai bene con i compagni di classe?

48 risposte

4. Quando hai bisogno i tuoi compagni ti aiutano?

48 risposte

5.  Ti senti a tuo agio con i docenti?

48 risposte
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6. La scuola è un luogo sicuro ed affidabile?

48 risposte

7. Ti piacciono le attività svolte a scuola?

48 risposte

8. Nella tua scuola viene data la giusta importanza all’Educazione
Civica?

48 risposte
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9. Ti senti coinvolto nelle attività scolastiche?

48 risposte

10.       Le attività progettuali sono interessanti?

48 risposte

11.  I docenti sono interessati, gentili e premurosi?

48 risposte
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12.  Le regole scolastiche vengono rispettate?

48 risposte

13. Riesci a svolgere i compiti a casa? 

48 risposte

14. La valutazione che ricevi è giusta?

48 risposte
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15. Ti dispiace quando sei costretto a perdere un giorno di scuola?

47 risposte

16. i collaboratori scolastici sono cordiali e disponibili?

48 risposte

17.  I docenti sono empaticamente vicini agli alunni offrendo loro
supporto emotivo?

48 risposte
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18. La classe è rispettosa nei confronti dei docenti?

48 risposte

19. Ti piace come è organizzata la scuola?

48 risposte

20.  La scuola è pulita ed ordinata?

48 risposte
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